



FARB-UNION Marketing Gesellschaft m.b.H. A-4600 Wels, Uhlandstraße 50 Tel: 07242 / 753-0

TECHNISCHE INFORMATION

FARBUNION PARKETTREINIGER

<u>Produktcharakteristik:</u> FARBUNION Parkettreiniger ist ein Spezialreinigungsmittel für versiegelte oder mit Hartwachsöl behandelte Holzböden mit einem neutralen pH-Wert.

<u>Eigenschaften:</u> FARBUNION Parkettreiniger ist ein unbedenkliches Reinigungsmittel, das anionische und nichtionische Tenside enthält und eine ausgezeichnete Reinigungswirkung an hydrophilen und hydrophoben, sowie harten Oberflächen, besitzt. Keine Streifenbildung oder Rückstände.

<u>Einsatzgebiet:</u> FARBUNION Parkettreiniger ist zur Reinigung von Bodenbelägen aller Art, insbesondere für Parkettböden, die mit Wasserlack versiegelt sind, hervorragend geeignet.

Weiters kann FARBUNION Parkettreiniger auch für andere Reinigungszwecke eingesetzt werden, wie zB. Allzweckreiniger, Feinwaschmittel, Fleckenbehandlung usw.

FARBUNION Parkettreiniger kann auch zur Reinigung von Fenster, Fliesen und Auto eingesetzt werden.

Die Dosierungsmenge sollte je nach Anwendungszweck ca. 1/8 lt FARBUNION Parkettreiniger auf 8 – 10 Liter Wasser (Eimergröße) betragen.

Festhaftenden Schmutz mit purem FARBUNION Parkettreiniger entfernen und mit klarem Wasser nachwaschen.

FARBUNION Parkettreiniger fällt nicht unter die Bestimmungen der Transportvorschriften ADR/RID, aber auch bei der Verarbeitung schadstoffarmer und umweltfreundlicher Produkte sind die üblichen Schutzmaßnahmen einzuhalten.

Obige Angaben wurden auf Grund umfassender Labor- und Praxisversuche erstellt. Da die Verhältnisse, unter denen das Produkt verwendet wird, außerhalb unserer Kontrolle liegen, können wir nur für die Qualität der gelieferten Ware garantieren.

Stand 06.2018